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SESSÃO ORDINÁRIA – 11/06/2018 

 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a 

presença de todos os Vereadores. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a décima sétima sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. 

Solicitou o Vereador Marlon do Kioski para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata 

do dia vinte e oito de maio em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando 

o expediente foram lido as mensagens do sr. prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos.  

Não havendo vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 

023/2018 – Dispõe sobre a aprovação de projetos de regularização de construções ou irregulares na 

forma que especifica. O projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões competentes, e 

também recebeu a Emenda Modificativa 05/2018 e Emenda Aditiva 003/2018. Posto as emendas 

em discussão, não havendo vereador para se pronunciar, posto as Emendas em votação foram 

aprovadas. Posto o projeto de Lei 023/2018 em segunda discussão nenhum vereador se pronunciou, 

posto em segunda votação foi aprovado unanimidade. Indicação nº 124/2018 de autoria do 

Vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente, enviar um Projeto de Lei para esta Casa, onde institui 

premiação aos melhores alunos da rede pública de ensino, todo final de ano Letivo. Posto o regime 

de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Adam relatou que 

é necessário este projeto que visa dar um incentivo aos alunos, e melhorar a educação no município, 

este é um projeto que já existe em nossa região, e que é necessário implementar no município, 

assim dando mais um incentivo aos alunos. Não havendo mais vereador para se pronunciar posto à 

indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 125/2018 de autoria do Vereador Prof. Adam 

Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor 

competente, construir um Novo Portal no município de Centenário do Sul. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Adam relatou que é 

necessário fazer o portal para embelezar a entrada do município. Não havendo mais vereador para 

se pronunciar posto à indicação em votação foi aprovada. Requerimento nº 038/2018 de autoria do 

Vereador Prof. Adam Lineker, requer em regime de urgência do chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente, as seguintes informações: Informar se o município de 

Centenário do Sul foi inscrito no “Programa Mais Médicos” do Ministério da Saúde e que seja 

informado em qual fase se encontra a inscrição. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto o Requerimento em discussão o vereador Adam relatou que é necessário saber se o 

município fez a inscrição neste programa, que foi aberto no governo da Presidente Dilma Rousseff, 

o qual é muito bom para as cidades pequenas. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto 

o Requerimento em votação foi aprovado. Não havendo mais matéria na ordem do dia e havendo 

vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o edil Adam Lineker em suas explicações relatou 

que estaria parabenizando os servidores que fizeram a revitalização das quadras de esportes e agora 

estarão indo também fazer esses serviços na quadra do distrito de Vila Progresso. Também 

parabenizou a equipe de futebol do município pelas conquistas de alguns jogos e o grande 

desempenho que vem realizando no esporte. Relatou que o prefeito deveria reativar a parceria do 

projeto furacão, pois traz grandes históricos para crianças que tem acesso de ir nos grandes estádios. 

O vereador Marlon do Kioski em suas explicações parabenizou a nova equipe da direção do 

hospital municipal, pois pelo pouco de tempo desta direção, já pode mostrar um excelente trabalho. 

Então que esta casa envie uma moção de parabenização àquela direção hospitalar pelo ótimo 

trabalho que está realizando. O vereador Noel de Moura Neto em suas explicações relatou que para 

o próximo ano, esta casa deveria colocar os computadores para os Vereador acompanhar os 
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trabalhos, assim irá ficar informatizado todo Legislativo e teremos uma econômica com papéis, pois 

desde quando aqui foi presidente já estava com este projeto, mas não foi possível devido à falta de 

recurso, mas para o próximo ano devemos fazer o possível de informatizar tudo aqui. Relatou 

também que foi conferir o quebra mola na Rua Londrina com a rua Bruno Poleto, o qual havia 

solicitado nesta casa, mas o mesmo foi colocado em local totalmente diferente do que foi solicitado 

e analisado pelo engenheiro da prefeitura, pois o local verificado foi constatado que seria o local 

adequado para a referida lombada, mas não fizeram onde deveria. Afirmou que hoje se vê no setor 

de pavimentação asfáltica um diretor específico, sendo que na educação tem umas dez pessoas 

responsáveis, pois retirou aquele acúmulo de trabalho do secretariado, daí este equívoco não pode 

acontecer. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a tratar, o 

sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que 

para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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